

省政府公布治超追责新规

## 政府部门治超不力 追责!

运企 10% 车辆超载将停业

车企非法造车罚款 5 倍

02 版

## 钓鱼岛， 我们在一起!

06 版

中国海监船舶编队 14 日抵达钓鱼岛海域开展维权巡航执法。这是我国政府宣布《中华人民共和国政府关于钓鱼岛及其附属岛屿领海基线的声明》后，中国海监首次在钓鱼岛及其附属岛屿海域开展的维权巡航执法。 新华社 摄



男子持刀抢劫刺伤女受害人  
民警追撵十分钟擒获

03 版

合肥斩断一条跨省贩毒通道  
缴获冰毒 320.05 克

04 版

深圳两民警派出所内被杀  
警方称将尽快公布原因

08 版

### 深度解读：“尖子生” 如此批量生产!

维斯特教育顾问：先提高后付费，扭转“开学局”  
提分热线：0551-2172800(省委党校校区)  
5542466(琥珀山庄校区)

03 版

中国福利彩票

双色球 9 月中奖再续传奇



9月11日，合肥、六安各中587万巨奖  
今年我省彩民已中双色球头奖 26 注

安徽福彩网http://www.ahfc.gov.cn

中央媒体看安徽

安徽跳跃

奏响中部崛起最强音 04 版

